Контрольная работа.
Вариант 1.

1. Какую скорость приобретают вырванные из калия электроны при облучении его фиолетовым светом с длиной волны 0,42 мкм, если работа выхода электронов из калия равна 2 эВ?

2. Красная граница фотоэффекта у натрия, напыленного на вольфрам, равна 590 нм. Чему равна работа выхода электронов?
3. Определите число протонов и нейтронов в ядре атомов фтора, цинка, осмия, а также число электронов в электронной оболочке каждого атома.

4. В какое ядро превращается  ядро магния 
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 в результате электронного β-распада?
5. Укажите второй продукт ядерной реакции: 
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6. Какие заряд и массовое число будет иметь ядро элемента, получившегося из ядра изотопа полония 
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 после одного α-распада и одного β-распада?

7. Ядро 
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, испытав серию α-распадов и β-распадов, превратилось в ядро 
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. Определите число α-распадов и β-распадов.
8. Какая доля радиоактивных атомов остается нераспавшейся через интервал времени, равный двум периодам полураспада?
9. Определите энергию связи ядра изотопа лития 
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, если 
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Контрольная работа.
Вариант 2.

1. Чему равна максимальная скорость вылета фотоэлектронов из калия, работа выхода электронов которого равна 2,26 эВ, при освещении его ультрафиолетовым излучением с длиной волны 200 нм?

2. Чему равна длина волны красной границы фотоэффекта для цинка? Работа выхода для цинка 3,74 эВ.
3. Определите число протонов и нейтронов в ядре атомов алюминия, серебра, свинца, а также число электронов в электронной оболочке каждого атома.

4. В какое ядро превращается  ядро изотопа золота 
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 в результате α-распада?

5. Укажите второй продукт ядерной реакции: 
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6. Из какого ядра после двух последовательных α-распадов образуется ядро 
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?
7. Ядро изотопа  
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, испытав серию α-распадов и β-распадов, превратилось в ядро изотопа 
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. Определите число α-распадов и β-распадов.

8. Активность радиоактивного элемента уменьшилась за 100 суток в 16 раз. Определите период полураспада.
9. Определите энергию связи ядра изотопа неона 
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, если 
[image: image16.wmf]ÿ

M

=33,1888 · 10-27 кг;     
[image: image17.wmf]ð

m

=1,6724 · 10-27 кг;  
[image: image18.wmf]n

m

=1,6748 · 10-27 кг.     
_1366053204.unknown

_1366054879.unknown

_1366056569.unknown

_1366056711.unknown

_1366056899.unknown

_1366056657.unknown

_1366055011.unknown

_1366053503.unknown

_1366053603.unknown

_1366053668.unknown

_1366053470.unknown

_1366053278.unknown

_1366052926.unknown

_1366053087.unknown

_1366052457.unknown

